

# „Je to neprovázaná tříšť 50 nápadů,“ kritizuje Zeman vládní balíček. Přijal i Schillerovou

[E echo24.cz/a/HWU3U/zpravy-domov-exprezident-milos-zeman-iritizuje-vladni-danovy-balicek](https://echo24.cz/a/HWU3U/zpravy-domov-exprezident-milos-zeman-iritizuje-vladni-danovy-balicek)

max

17. května 2023

## ZEMAN K VLÁDNÍMU BALÍČKU



### AKTUALIZOVÁNO

Bývalý prezident Miloš Zeman zkritizoval návrh vládního daňového balíčku. Foto: Kancelář exprezidenta Zemana.

2

Domov

max

17. května 2023

Vláda se setkala se silnou kritikou svého konsolidačního balíčku, který představila minulý týden. Kromě opozice a odborů se ke kritikům přidal i bývalý prezident Miloš Zeman. Ten na facebooku označil balíček za neprovázanou tříšť více jak 50 nápadů, které povedou k občanské nespokojenosti. Zároveň ho ve středu, kdy Zeman úřaduje ve své kanceláři v Dejvicích, navštívila bývalá ministryně financí Alena Schillerová. Před ní ho poctili návštěvou bývalí vrcholní politici z KSČM Vojtěch Filip a Miloslava Vostrá.

Konsolidační balíček představila vláda minulý týden ve čtvrtek. Za výrazné škrtání dotací a daňové změny se dočkala kritiky jak z řad opozice, tak i odborů, které varují, že dojde k poklesu životní úrovně a vyhlásily stávkovou pohotovost. Nyní se ke kritikům přidal bývalý prezident Miloš Zeman. „Vládní návrh konsolidačních opatření považuji za neprovázanou tříšť více než padesáti nápadů, jejichž společným jmenovatelem je to, že jejich ekonomický efekt bude nižší než očekávaný a občanská nespokojenost vyšší než očekávaná,“ uvádí Miloš Zeman ve své reakci na vládní balíček. A sám přichází s vlastním návrhem řešení nebezpečně rostoucího schodku.

„Naproti tomu dlouhodobě navrhuji, aby daň z příjmu právnických osob byla vrácena na původní hodnotu, a aby v rámci rušení daňových výjimek byla zrušena i sleva na poplatníka. I tyto návrhy jsou bolestivé, ale vedly by k odstranění strukturálního deficitu státního rozpočtu,“ uvádí Zeman k balíčku.

**Michlova drahota. Za rekordní zdražování fakt nemůže vláda, ale já, píše guvernér ČNB**

---

Lenka Zlámalová , 9. května 2023

KDO MŮŽE ZA INFLACI



Vláda chce konsolidačním balíčkem snížit vysoce rostoucí zadlužení České republiky. Výrazně ve svém návrhu proškrtala některé národní dotace a zvýšila DPH u některých položek, které předchozí vláda Andreje Babiše snížila. Naopak snížila DPH u potravin nebo například knih, které se dočkaly nulové sazby DPH.

**Babiš jako démon pořád funguje**

---

Dalibor Balšínek , 16. května 2023

## EDITORIAL



Krátce po zveřejnění kritiky vládního konsolidačního balíčku Zemana navštívila bývalá ministryně financí za vlády Andreje Babiše Alena Schillerová. „Velmi rád jsem přivítal k zajímavé diskusi předsedkyni poslaneckého klubu ANO a bývalou ministryni financí Alenu Schillerovou,“ uvedl k tomu Zeman na facebooku.

Zemana také ve středu v jeho kanceláři navštívili bývalí vrcholní komunističtí politici. Bývalý předseda KSČM Vojtěch Filip a bývalá poslankyně Miloslava Vostrá. „Středeční čas v místě setkávání v Praze věnuji rozhovorům s novináři a také návštěvám. Tentokrát jsem přivítal bývalého místopředsedu Poslanecké sněmovny Vojtěcha Filipa a bývalou poslankyni Miloslavu Vostrou,“ uvedl na sociálních sítích Zeman.

Zdravý pohled na nemocnou dobu

# Nové vydání Týdeníku Echo

[PŘEČÍST](#)

Důvěryhodní dlužníci  
Vlha jeďe  
Speciální příloha

**TÝDENÍK**  
**Echo**

KORUNOVÁN  
**KAREL III.**  
SÍLA A POTŘEBA TRADICE

Dne čtyřicetá  
© Edice.cz

Miloš Zeman vláda daně

